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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Οι μαθητές μέσα από τη συνεργασία και τη στήριξη των
εκπαιδευτικών με καινοτόμες τεχνικές διδασκαλίας:

θα αναπτύξουν κοινωνικές δεξιότητες
θα αποκτήσουν κοινωνική ευαισθησία
θα αναπτύξουν την προσωπικότητά τους
θα κατακτήσουν τη γνώση και θα επιτύχουν τους γνωστικούς
τους στόχους
θα βελτιώσουν την επίδοσή τους 

Μαθητές και εκπαιδευτικοί ως
ομάδα: Συνεργασία, το θεμέλιο της
γνώσης και της ανάπτυξης

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Ανίχνευση τυχόν προβλημάτων που καθιστούν το σχολείο
αφιλόξενο μέσω της προσέγγισης-επικοινωνίας με τους/τις
μαθητές/τριες.
Διερεύνηση των παραμέτρων που επηρεάζουν αρνητικά την
εκπαιδευτική πορεία των μαθητών/τριών, την προσπάθεια
κατάκτησης της γνώσης και της σχέσης τους με το σχολείο.
Υποστήριξη όσων ανήκουν σε ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες.
Συνεργασία-επικοινωνία με γονείς-κηδεμόνες για επίλυση
τυχόν προβλημάτων. 
Μέριμνα για επαγγελματική πληροφόρηση και μετάβαση προς
την αγορά εργασίας.
Συμμετοχή σε δράσεις και διαγωνισμούς ώστε το σχολείο να
αποτελεί πόλο έλξης.

Ένα σχολείο ανοιχτό για όλους τους
μαθητές

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Ενίσχυση του παιδαγωγικού ρόλου του σχολείου.
Έμφαση στην κοινωνικοποίηση των μαθητών μέσω της συμβουλευτικής και της
καθοδήγησης.
Έμφαση στις αξίες του αλληλοσεβασμού, της ανοχής και της αλληλοβοήθειας, της
συνεργασίας και της φιλίας.
Δημιουργία πλαισίου κανόνων καλής ενδοσχολικής συμπεριφοράς.
Αντιμετώπιση συγκρουσιακών καταστάσεων.
Ένταξη στη σχολική μονάδα νεοφερμένων μαθητών ή μαθητών με ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες.

Εγώ και εσύ,
όλοι μαζί!

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Δημιουργία κλίματος συνεργασίας και αλληλοεκτίμησης
Διασφάλιση ουσιαστικής και αμφίδρομης επικοινωνίας με
γονείς και κηδεμόνες με κάθε πρόσφορο μέσο (τηλεφωνική,
ηλεκτρονική και δια ζώσης επαφή)
Κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, ιδιαίτερη έμφαση θα
δοθεί στην ενεργό εμπλοκή των γονέων-κηδεμόνων στη
σχολική πραγματικότητα καθώς και στην ενημέρωσή τους
σχετικά με θέματα που αφορούν την εφηβική ηλικία

Σχολείο και οικογένεια σε συνεχή
διάδραση

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ευέλικτη και στοχευμένη ενδοσχολική επιμόρφωση για
κάλυψη των ειδικών επιμορφωτικών αναγκών των
εκπαιδευτικών και ενίσχυση της αποτελεσματικότητας του
έργου τους. 
Αξιοποίηση σύγχρονων ή ασύγχρονων μορφών επιμόρφωσης
για την ενίσχυση και επικαιροποίηση των γνώσεων, τη
βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων και την καλλιέργεια
συναισθηματικής νοημοσύνης.
Συμμετοχή σε επιμορφωτικές δράσεις με βάση προτάσεις των
εκπαιδευτικών και ανάλογα με τα ενδιαφέροντά τους και τις
ανάγκες των ίδιων αλλά και των μαθητών/τριών. 

Ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


